

# 刘赐贵主持召开省委常委会会议要求 把政治建设摆在首位 造就忠诚干净担当的高素质干部队伍

本报海口2月16日讯(记者彭青林)2月16日上午,省委书记刘赐贵主持召开省委常委会会议,审议通过《关于学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十次集体学习时的重要讲话精神的具体意见》。刘赐贵强调,各级党委政府和相关部门要树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,践行“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻新时代党的组织路线,始终把政治建设摆在首位,努力造就一支忠诚干净担当的高素质干部队伍。

会议指出,习近平总书记高度重视海南干部队伍建设。我们要切实提高政治站位,坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话和有关指示精神,把加强干部队伍建设作为推进全面深化改革开放政策落实年的关键来抓。要坚持把政治建设放在干部队伍建设的首位,严把干部培养和选拔任用的

政治关,以坚决落实中央决策部署、敢于与歪风邪气作斗争的实际行动体现对党绝对忠诚。要坚持培养和引进“两轮驱动”,高度重视加强现有人才培养,提高综合素质,发挥聪明才智,围绕海南的需求积极引进人才,特别是优先引进本地缺乏和急需的人才,优化人才结构,为自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设提供人才保障。

会议传达全国干部人事档案工作会议精神,研究我省贯彻意见。会议要求,各级党委(党组)要高度重视干部人事档案工作,进一步抓好《干部人事档案条例》的学习贯彻,健全完善档案工作体制和配套制度,大力推进档案信息化建设,从严管理档案,防止“带病提拔”,加强督促检查,全面提升新时代干部人事档案工作质量和水平。

会议传达全国扫黑除恶专项斗争视频会议精神,研究我省贯彻意见。

会议指出,要在去年以来我省扫黑除恶专项斗争各项成果的基础上,进一步提高政治站位,坚定必胜信心,把扫黑除恶专项斗争推向深入,为海南自由贸易试验区和中国特色自贸港建设提供和谐稳定的社会环境。要精准把握主攻方向,紧盯涉黑涉恶重大案件、黑恶势力经济基础,背后“关系网”“保护伞”不放,充分发动群众,形成强大声势,保持反腐打“伞”高压态势。要加强基层组织建设,整顿软弱涣散基层组织,强化社会综合治理。要根据各个时间节点,超前分析研判,及时排除风险隐患,把问题消除在萌芽阶段,做到防患于未然。

会议审议并原则通过《关于2018年海南省意识形态领域情况的报告》,要求坚决贯彻中央印发的《党委(党组)意识形态工作责任制实施办法》和《党委(党组)网络意识形态工作责任制实施细则》,积极化解复

杂矛盾、谋求创新,讲好海南故事,发出海南好声音。

会议听取了2018年全省“两违”整治工作情况,要求进一步提高认识、压实责任,摸清底数、理清政策,采取有力措施,凝聚整治合力,构建防违控违长效机制,把违法和基层党建、干部考核挂钩,形成标本兼治、源头严防、露头就打、严肃追责的工作局面。

会议审议通过了《关于支持产业项目发展规划和用地保障的意见》,要求坚持产业向园区集中集聚发展,完善相关生产生活配套,推动闲置土地转型,加强宣传舆论引导,推动政策落到实处。

会议听取了我省部分地区非法采砂破坏生态问题专项整治工作进展情况汇报,指出习近平总书记和党中央对海南生态环境保护高度重视,半年多来全省整治非法采砂取得明显成效。要坚决贯彻落实中央要求,

坚持综合施策,层层压实责任,实施网格化管理,既严厉打击非法采砂,又保障本地用砂需求。

会议审议通过了《海南省实施网络强国战略发展数字经济行动计划》。会议强调,实施网络强国战略、发展数字经济,是贯彻落实习近平总书记关于网络强国的重要思想的具体行动,是深化供给侧结构性改革、推进自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设的必然要求。各级各部门要按照责任分工抓好落实,继续完善“光网”基础设施,创新信息化建设,加强大数据的整合、共享和应用,提升政府管理能力和服务水平,推动形成法治化、国际化、便利化的一流营商环境。

会议审议通过了《省委党校新校区总体建设方案》。

会议还研究了其他事项。

省委常委出席会议,部分现职省领导列席会议。

## 我省将进一步完善 自然资源监管制度 深入推进建设生态环境六大专项整治

本报海口2月16日讯(记者陈雪怡 通讯员尹建军)围绕自贸区自贸港建设,今年我省将进一步优化土地资源配置,严格维护自然资源管理秩序,建立完善自然资源督察执法制度。这是海南日报记者2月16日从省自然资源和规划厅了解到的。

去年全省自然资源和规划系统将有限的土地和矿产等资源,重点支持我省“五网”基础设施和十二个重点项目建设,全力服务红岭灌区工程、万洋高速、文昌至琼海至三亚输气管道工程等省重点项目征地拆迁工作;深入开展“两违”专项整治行动,去年全省集中拆除违法建筑1.18万宗、面积524万平方米,涉及违法用地868公顷。

今年,在资源保障方面,全省自然资源和规划系统将进一步优化土地资源配置,包括打破按区域分配下达用地指标方式,实施“增存挂钩”制度,用地计划指标在全省范围内调剂统筹;优先保障以旅游业、现代服务业和高新技术产业为主导的自贸区自贸港产业、全省十二个重点产业(商品住宅项目除外)、重点产业园区项目用地;围绕“重大工程、重大项目、重点区域”,做大做强土地储备工作,增强土地市场调控能力等。

省自然资源和规划厅主要负责人表示,在资源管理方面,接下来将深入推进建设生态环境六大专项整治,强化六大专项整治督查考核,落实整治违法用地与土地供给挂钩机制,保持打击违法用地、违法建筑高压态势,坚决守住“零增长”底线,确保专项整治目标任务得到具体落实;开展违法用地网格化管控试点,建立执法监察预警以及长效监管机制;全力抓好中央环保督察、国家海洋督察整改工作,持续开展“护蓝打非”专项执法,进一步完善自然资源监管制度。

## 毛万春到省市场监督管理局 调研时强调 对标自贸区自贸港标准 提升海南市场监管水平

本报海口2月16日讯(记者刘操)2月15日上午,省政协副主席毛万春率队赴省市场监督管理局开展专题调研。

毛万春一行深入海南省锅炉压力容器与特种设备检验所,参观考察了办事大厅、电梯模拟操作室、起重机模拟操作室、厂区模拟操作室,听取检验所相关负责人就提高特种设备检验工作质量和效率等情况的汇报。在省数据大厅,调研组一行详细听取了海南商事主体登记平台(海南e登记平台)建设和运行情况介绍,并观看演示。

座谈会上,毛万春对省市场监督管理局在深入推进商事制度改革等方面取得的成效给予肯定。毛万春希望省市场监督管理局学深悟透习近平总书记“4·13”“11·5”等重要讲话、中央12号文件精神及其配套实施方案。2019年,在全面深化改革开放落实年中,在提升执行力、营造更优营商环境中,省市场监督管理局要对标海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设标准,落实到位,抓好细节,实现各项工作提升;要充分利用大数据和云平台建设,强化信息共享,使市场监督管理更加到位,让人民群众放心;在内部管理上,要推进劳动、人事、分配改革,激发员工的活力和动力,打造一支现代化、素质高、合力强的团队;全面从严治党要抓住领导干部这个“关键少数”,基层党组织要提高战斗力、执行力,提高问题解决率和群众满意率,真正成为战斗堡垒。省政协将发挥职能优势,积极建言献策,为海南进一步推进商事制度改革,进一步营造更加便利的营商环境鼓与呼。

## 海南省拟任干部人选 公告

经省委研究,现将拟任干部人选情况予以公示。

公示期限:2019年2月17日至22日,共5个工作日。

联系电话:(0898)12380,65379954(传真)。

短信举报:18608912380。

联系地址:海南省海口市国兴大道69号海南广场1号楼308室省委组织部干部监督处(邮编:570203)。

举报网址:<http://12380.hainan.gov.cn>。

(拟任干部人选情况见A02版)



2月16日下午,“看见艺术的力量”——迎春人文艺术沙龙在海口市民游客中心多功能厅举办,众多艺术家、非遗传承人、音乐人汇聚一堂,共同展示艺术的美感和力量。图为观看展览的孩子们在体验沙画艺术。本报记者袁琛摄  
(相关报道见A07版)

感悟艺术之美

▪ 导读

海口灵山镇大炳村  
文明过公期

但闻“鞭炮”声  
不见爆竹屑

海南控股首船  
进口砂顺利靠岸

A02

特朗普宣布美国  
南部边境出现  
“国家紧急状态”

A05

读懂海南 看我们的

